

Техническое задание для участников познавательной активности «Малахитовая шкатулка» образовательного проекта «КОНСТРУКТОРиЯ»

Познавательная активность состоится со 2 по 20 декабря (подать заявку нужно будет с 25 ноября по 1 декабря). Но думать над реализацией можно начинать уже сейчас.

Познавательная активность «Малахитовая шкатулка» организовывается МАУ ДО ГДТДиМ «Одаренность и технологии» в целях популяризации макетирования, проектирования и конструкторской деятельности для создания условий творческого развития дошкольников. Активность проводится педагогами ДОО на базе своих образовательных организаций в форме краткосрочных конструкторских проектов по созданию «Малахитовой шкатулки». За основу задания взят образ малахитовой шкатулки из сказов П.П. Бажова «Медной горы Хозяйка» и «Малахитовая шкатулка».

Основа макета должна быть выполнена из любого конструктора, для украшения и/или наполнения шкатулки можно использовать другие материалы (на выбор участников): бумага, картон, ткани, пластик, стекло, природный или бросовый материал и др. Может быть разрисован и/или разукрашен.

Макет выполняется командой детей **до 6 человек** под руководством педагога/педагогов. Характеристики: площадь – не более 50х50 см, высота – не более 50 см, имеет возможность мобильной транспортировки. Можно разместить макет на платформе – подмакетнике, который обеспечит жесткость конструкции.

Количество команд от ДОО не ограничено. Возраст участников: от 5 до 7 лет. В познавательной активности могут принять участие представители всех ДОО Свердловской области, независимо от их участия в основных Фестивалях образовательного проекта «КОНСТРУКТОРиЯ».

Участникам необходимо будет заполнить паспорт проекта, ответив на следующие вопросы:

- Название проекта (можно придумать для шкатулки свое креативное название)
- Мастера-дошкольники (Фамилия, Имя, возраст. Например, Иванов Иван, 5 лет). Участвуют в одной команде не более 6 воспитанников.
- Краткое наименование ДОО (по Уставу)
- Населенный пункт (Екатеринбург – дополнительно указать район, Свердловская область – указать только название населенного пункта)
- Какие материалы использовали для шкатулки?
- В чем особенность вашей шкатулки?

- Чем удобна в использовании данная шкатулка?
- Что хранится в вашей шкатулке?
- Количество помощников-родителей

Шаблон паспорта для заполнения будет опубликован позже.

Результат вашей работы (макет) нужно будет сфотографировать (фото крупным планом, вид спереди, и общая фотография участников с макетом (например, макет спереди, дети встают за ним, родители и/или педагоги за детьми).

Педагог моделирует задний план и расстановку людей в кадре. Использование костюмов и реквизита на фото не является обязательным, но и не запрещается. Всего у вас должно получиться 2 конкурсные фотографии.

Фотографии и паспорт проекта нужно будет отправить на электронную почту проекта в опубликованные позже сроки.

Обратите внимание, что для участия в познавательной активности нужно будет пройти **дополнительную регистрацию** для актуализации данных с 25 ноября по 1 декабря. Даже если вы при заполнении заявки указали, что будете участвовать в познавательной активности, пройти регистрацию нужно будет повторно. Если вы в общей заявке не указали, что будете участвовать, но приняли решение, что хотите поучаствовать – нужно просто заполнить регистрацию на познавательную активность, и вы автоматически становитесь участником.

ДОО, которые указали участие в познавательной активности в общей заявке, но не подтвердили его в отдельной регистрации, как участники активности «Малахитовая шкатулка» не рассматриваются.

Ссылка на регистрацию, шаблон паспорта проекта, информация о сроках отправки конкурсных материалов и план познавательной активности, будут опубликованы 25 ноября 2024 в [группе проекта ВКонтакте](#) и на сайте конкурсного движения «Максимум» в [разделе Проекта](#).

По итогам экспертной деятельности будет организована выставка шкатулок. На нее будет приглашены до 15 команд по выбору экспертов. Если от ДОО участвует несколько команд, на финальный тур будет приглашена только одна команда от ДОО, которую жюри посчитали лучшей.

Всем участникам будут отправлены электронные сертификаты, победителям будут выданы дипломы.